11 клас

Урок-дослідження

«Органічні сполуки-наше життя, наше майбутнє»


Мета:ознайомити учнів, із різноманітними органічними речовин;сформувати навички дослідницької роботи; розвивати кругозір учнів, мислення, уяву; виховувати зацікавлення до предмету.


Тип уроку: узагальнення та систематизація знань.

Форма уроку:  урок дослідження з елементами творчих завдань.

Міжпредметні зв`язки: біологія (охорона навколишнього середовища), географія (розповсюдження органічних речовин у природі), інформатика (створення презентацій  Power Point)


Форма і метод роботи учнів на уроці: розвиток  усного мовлення, проблемно-пошуковий метод, розвиток пізнавального інтересу, робота з додатковою літературою.

Підготовча робота вчителя:

1. Підготувати необхідну наочність.

2. Розробити теоретичні та практичні завдання для учнів.

3. Контролювати роботу учнів.

Підготовча робота учнів:
1. Виконати завдання картки.

2. Провести дослідження.

Хід уроку

І.  Організаційний стан

Вступне слово вчителя, який формулює перед учнями мету й нагадує, що кожному заздалегідь була видана картка в якій були запропоновані завдання для самостійного виконання. На уроці представляється звіт про виконану роботу.
ІІ. Актуалізація опорних знань. (тестування пропонується пройти за допомогою комп`ютера)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. Ви провели самостійне дослідження і зараз познайомите нас з особливими органічними сполуками  які ви обрали.
ІV. Узагальнення та систематизації знань (звіт про виконану учнями роботу).

Яка роль органічних сполук?

Для чого люди повинні вивчати хімію?

В чому полягає позитивний вплив хімії і навпаки негативний вплив даної науки?
